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'paHuLa KaTacTapcke napuene

paHuya napuene
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MNIAH JETAJbHE PETYNAUWNJE
KOMMJIEKCA "PABHU FrAJ"
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PapgHa 30Ha 6nok 1 M= 2.44.76 xa
PapHa 30oHa 6nok 2 M=2.71.70 xa
PapgHa 30Ha 6nok 3 = 4.73.01 xa
PapgHa 30Ha 6nok 4 M= 0.41.05 xa
PapgHa 30Ha 6nok 5 M= 1.80.79 xa
PapgHa 30Ha 6nok 6 M=2.51.84 xa
PapgHa 30Ha 6nok 7 M= 2.67.69 xa
PapgHa 30Ha 6nok 8 M= 1.01.52 xa
PapgHa 30Ha 6nok 9 = 3.09.18 xa
PapgHa 30Ha 6nok 10 M= 2.26.60 xa
PapgHa 30Ha 6nok 11 M= 1.00.55 xa
PapgHa 30Ha 6nok 12 M= 2.26.87 xa
PagHa 3oHa 6nok 13 M= 0.13.97 xa
[E] Tc1 Tpacbo cranmua 1 M=0.00.97 xa
El TC2 Tpado ctanmuya 2 M= 0.00.97 xa
[E] T3 Tpacbo cranmua 3 M=0.00.97 xa
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Kparyjesau-MI-Kpambeso = 1.20.14 xa
Kparyjesay-Mr-Havak M= 1.88.24 xa
HOBA 1 M= 0.58.45 xa

HOBA 2 M= 0.45.55 xa

HOBA 3 M=0.70.10 xa

HOBA 4 MM=0.35.81 xa

HOBA 5 M= 0.22.32 xa

HOBA 6 M=0.14.67 xa

HOBA 7 M= 0.09.86 xa

HOBA 8 M= 0.09.97 xa

HOBA 9 M= 0.52.33 xa

HOBA 10 M= 0.20.56 xa

KomyHanHe nospwwuHe 1 M= 0.06.21 xa
KomyHanHe nospwuHe 2 M= 0.09.85 xa

RECRCRCRENCROR

BemsbuwwTe jaBHUX HameHa (JH)
M= 6.64.06 xa

Bemrbuwte octanmx HameHa (OH)
M=27.12.44 xa

NEFEHOA :

[TTITTITTTTT] rPAHMLA 3BAXBATA MNAHA M=33.76.50 xa

OCOBUVHA
PETYNALUMOHA NNHUJA

JH - CAOBPARAJHULIE M= 6.48.00 xa

JH - KOMYHAJTHE MOBPLUVHE M= 0.16.06 xa

OH - PAIIHA 30HA M= 27.09.53 xa
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OH - EHEPTETUKA M= 0.02.91 xa

MNAH NOAENE SEM/bULLTA HA
JABHE N OCTANE HAMEHE

J.N. IMPEKLIMJA 3A YPBAHVBAM
KPATYJEBAL|

HBECTUTOP | CO KHUR

BATYM:
NAP KOMMNEKCA
EMWEOPAT | AP KOMII 0w

TINAH NORENE oAGMEPA
nPrnor GEMILMUITA HA JaBHE [0
N OCTANE HAMEHE

OBPARMBAY | APArAH MNAHUR

VHX.reop.
CTAHKO BOXWNOBUR
AMNALUHX.re0p.

CAPATHIK [ Mapvara saknimxa
rpah.Tex.
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